1 “ 5 145=100+40+5

Mapartripnoe Tov
afakat.
Ixnuartifoupe Tov
apBpo 145 kat tov
Ondue og 100+40+5.
Kdve tig undhouteg

QOKOELG OTIWE TO

fpdgeug
Exartovtadeg, Tig
AeKAOEC KL TIC
Movabdeg navw
oToV AP aKa Ku
Enetta ypae kat
OnAoe Tov
_apiBpo.

TAZHEB TZEAETTH ZOZIA



Ipdipe ug
Ekatovtadeg, tig
AeKASEC KaL TLG
Movabeg navw
otov dfaka Kt

gnewta ypae kat
- OTACE ToV
aplouo.

lpape g
Ekatovtddeg, Tig
AekAdEC KaLTIG
Movadeg rnavw
atov dpaxa Kt
Eneta ypae kat

OTIAOE TOV

aplOpo.

TAZHEB TZEAETTH ZOZIA



< Tpapeng -
Exatoviadeg, tig
AeKABEC KaL TLG
Movadeg navw
otov dfaka Kt
EMELTa ypae kat
OTIACE TOV
aplOuo.

Ipdipe Tig
Exatoviadeg, Tig
AekAOEC KAL TIG
Movabeg navw
otov dfaka ki
énetta ypae kat

OTIAOE TOV
 aplopo.

TAZHEB TZEAETTH ZOZIA



